
① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

4 1 16 7 11 7 22 21
7 4 28 28 12 8 24 24

23 1
28 24

⑪

⑫

(1) （９，６）

(3) （３，４）

⑬

(1)

また，その理由を書きましょう。

(2)

(3) 小学校の１校時分の４５分は，何時間でしょうか。

分数で表しましょう。
時間

4

日
4

⑨ ⑩

No.３３

５年　　組　　　番　名前（　　      　　　　　　　　　　）

1時間は60分で，分母は60，分子は２０で，約分して１/３時間となる。

(2)（５，３）

(4)（２，８）

６５６１÷２７＝２.４３

４－１.２６＝２.７４

＝

＝

２.８×１２＝３３.６

４.１８＋０.３２＝４.５

２５×８４＝２１００

＝

４０×８－５×２４＝２００

３４２÷７２＝４.７５

＋ ＝ ＋ －

２８－３×(１３－８)＝１３

時間

ひし形の面積を求める公式は，

－

　

      

図の面積は，(式） ６×１２÷２＝３６

ひし形の面積＝対角線×対角線÷２

答え（　３６ｃｍ　）

６時間は，何日でしょうか。分数で表しましょう。

〔理由〕

3
２０分は，何時間でしょうか。分数で表しましょう。

時間を分数で表してみましょう。

3

1

1

次の公倍数を３つずつ書きましょう。

１８，３６，５４

１２，２４，３６

１５，３０，４５

８，１６，２４

２ 

６ｃｍ 

６ｃｍ 
３ｃｍ 

５.５ｃｍ 



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

5 9 35 27 3 5 21 10
6 14 42 42 4 6 12 12

62 10 11
42 21 12

⑪ 次の図形の面積を求めましょう。

⑫

(1) (2)

(3) (4)

⑬

⑭

6 4 30 28

7 5 35 35
58 23
35 35

　下の□の中に，３，４，５，６，７の数字から４つ選んで，１つずつ入れ
て，真分数を作ります。答えが一番おおきくなるには，どのときの式でしょ
うか。また，その時の答えをを求めましょう。

－ 1

＝

(30，15)

(24，36)

1

⑨ ⑩2 ＋ 4

＝

＋ ＝ ＋

(９，６)

(12，42)

　１ｋｇで１３５円の食塩があります。この食塩０.８ｋｇの代金はいくら
ですか。

＝

３÷７５＝０.０４

（式）

　　　１３５×０.８＝１０８ 答え　１０８円

１，３，５，１５

１，２，３，６ １，２，３，４，６．12

９.６２＋０.１８＝９.８ ５.７８－３.４４＝２.３４

９－３×８÷４＝３

７３×４７＝３４３１

No.３４

５年　　組　　　番　名前（　　      　　　　　　　　　　）

６.５２×４＝２６.０８ ４９.４÷１９＝２.６

2

６×(３＋２×４)＝６６

＋ 4 3 － 1 ＝

1

2

（式）
　　５×６÷２＝１５　　５×４÷２＝１０
 　  １５＋１０＝２５
　　 または，５×（６＋４）÷２＝２５

　　　　　　　　　　　 答え（　２５cm　）

＝

6

次の公約数を書きましょう。

１，３

7

２ 

６ｃｍ ４ｃｍ 

５ｃｍ 

４ｃｍ 


